

BULLETIN D'INSCRIPTION FORMATION PILATES

COORDONNÉES:

NOM:	PRÉNOM :		
Date de naissance :	Tél:		
Email :			
Adresse (Rue, CP, Ville):			
Qualifications sportives, formation en cours :			
FORMATION & BATES CHOISE	PIEC.		
FORMATION & DATES CHOISIES:			
Niveau de formation :			
☐ Matwork 1	□ Matwork 2	☐ Martwork 3	
Dates (voir sur site):			

OPTION DE PAIEMENT:

PAR CHÈQUE	PAR VIREMENT
Les chèques doivent être libellés à l'ordre d'Alp'in Studio, à envoyer à : Alp'in Studio 667 rue Aristide Berges 38330 Montbonnot-Saint-Martin	Les virements doivent porter votre nom en référence, à effectuer sur le compte suivant : Banque : Banque Populaire ARA IBAN : FR76 1680 7001 7736 9108 1921 066 BIC : CCBPFRPPGRE
Ci-joint un chèque d'un montant de : € TTC	Virement effectué d'un montant de : €TTC
Date & Signature :	Date & Signature :





CONDITIONS GÉNÉRALES :

Règlement:

- Le règlement de la formation peut s'effectuer par chèque ou virement.
- Toutes les formations sont dues même en cas d'échec à l'examen.
- En cas d'absence de paiement, les élèves ne pourront pas suivre la formation, et leur place ne sera pas garantie pour la session.

Rétractation:

- o Le stagiaire bénéficie d'un délai de quatorze 14 jours francs pour se rétracter à compter du jour effectif de paiement par virement ou par chèque (à compter de la date d'envoi de celui-ci). Dans ce cas, aucune somme ne peut lui être exigée sous quelque motif que ce soit.
- o Aucune annulation ne sera possible à partir du moment où les documents de cours ont été mis à disposition, ce qui vaudra au début d'exécution et renoncement express à exercer son droit de rétractation.
- Annulation du fait du client : en cas d'annulation 30 jours avant la formation, celle-ci sera remboursée à hauteur de 30% des montants versés. Après ce délai, aucun remboursement ne sera effectué.
- Arrêt anticipé de la formation : si le participant ne présente pas tout ou partie de la formation, ou s'il quitte la formation avant la fin prévue, aucun remboursement ne sera possible, quel que soit le motif invoqué, une prestation commencée étant due dans son intégralité.
- Modification de la formation : la formation sera transformée en 100% à distance dans le cas où la société Alp'in Studio serait contrainte d'annuler la partie présentielle de la prestation pour les raisons suivantes :
- o Cas de force majeure, crise sanitaire ou sociale mettant en danger la sécurité des participants et/ou formateurs, menaces d'attentats ou catastrophe naturelle et plus généralement dans toute situation ou les directives de l'Etat et/ou la législation prennent le dessus sur les présentes conditions générales de vente.

- Dans le cas où le(s) formateur(s)/formatrice(s) serait/seraient contraint(s) d'être absent(s) tout ou partie de la formation à la suite d'un problème de santé les empêchant d'enseigner, un problème familial grave, ou un cas de force majeure.
- Report de la formation du fait du participant : Toute demande de report d'une formation doit être effectuée par courrier avec accusé réception à Alp'in Studio, 667 rue Aristide Berges 38330 Montbonnot-Saint-Martin, ainsi que par email à contact@alpinstudio.fr au maximum 30 jours avant le début de la prestation. Dans ce cas, l'acompte versé pourra servir d'avoir pendant 12 mois pour une formation identique à celle pour laquelle le participant s'est initialement inscrit et proposée par l'entreprise Alp'in Studio.
- Hébergement, transport et restauration : tous les voyages, hébergements et repas seront à la charge et à l'initiative du participant.
- Droit à l'image : le participant autorise la société Alp'in Studio à utiliser son image dans le cadre de la promotion commerciale de ses activités sur son site internet et/ou sur les réseaux sociaux.
- Modification du planning ou du lieu : la société al'pin Studio se réserve le droit de modifier le lieu ou le planning de la formation, mais s'engage à en aviser les participants par avance. Les frais déjà engagés ne pourront pas être remboursés par Alp'in Studio.
- Confidentialité : Alp'in Studio n'autorise aucune reproduction ni transmission des différents supports de formation à toute personne n'y ayant pas pris part.
- Comportement : en cas de comportement et/ou de pratiques non-conformes à la législation en vigueur, en cas de mauvaise conduite orale ou écrite (insultes, menaces, manque de respect, dénigrement, violence, harcèlement) envers les formateurs, les membres de l'équipe de la société Alp'in Studio et / ou les participants de la prestation, la société Alp'in Studio se réserve le droit de procéder au renvoi immédiat du participant. Ce renvoi sera officialisé par lettre recommandée avec accusé de réception. Les frais occasionnés par ce renvoi et annexes à la prestation sont à la charge des participants. Un éventuel renvoi ne donnera droit à aucun remboursement ni indemnité, ni transformation en formation à distance.

Document à compléter et retourner à ALP'IN STUDIO 667 rue Aristide Berges 38330 Montbonnot-Saint-Martin accompagné du règlement par chèque ou virement.

Date et signature précédée de la mention « Lu et approuvé » :



